YTOo Mbl M3y4yanu Ha NpoLwsbiX 3aHATUAX?

Kakue yncna npumeHsa0TCA ANA cYeTa
npegmeToB?

CkonbKo unudp n Kakme UCNonb3yroT
ANA 3anucu HatyparnbHbIX Yucen?

Ha3oBuUTe nepBble YeThbipe Knacca B

3anucu HatyparnbHbIX Y1Mcen?

CKONMbKUMU OTpPEe3KaMnN MOXHO
coeaAnHUTb TOoukn M n P? Kak
Ha3bIBalOTCA TOYKU Ml n P?

Ha3BaTb eAVMHULUbI N3MEepPEeHUs
OFTNHbI.




Onpepnenute 4yto 6onblue?

— 1 Kr 96n0K unu 1 m TKaHn?
— 2 cm gepeBa unu 500 r cemevek?

Imo 3adaHue 8bINnoJsIHUMoe?
A noyemy Hesnb3s1 onpedenumb?

Kakyro memy Mmb1 6ydem ulyyamsb Ha ypokKe?




17 ceHTAOPSA

CpasHeHue Jucen




PaboTta ¢ yueOHUKOM.

Kakue 3Haku cpaBHEHUS Bbl 3HAeTe?

Kakoe npaBunmno cpaBHEHUS Bbl 3HAETE U3
Ha4yalbHOW LUKOIMbI?

Kak cpopmynupoBaTh Npasuna cpaBHEHUS,
MCcnonb3ys KoOOpAUHATHLIN Ny4?

: Kakoe camoe maneHbKkoe HaTyparbHOe Yncno?
A camoe 6onbLioe?

Kak 3anucartb pesynesraT cpaBHEHUA OBYX
qyucen?

A KaK cpaBHUTb MHOrO3Ha4Hble 4Yucna?
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3anmcatb KoopanHaTbl TOYEK.




OU3MNHYTKa

BcTtaem n nogHMMaem nesble pyku. [lornagesrte
rONOBKY CBOEMY coceny U CKaxute « Tbl
monoaeu!»

Tenepb nogHMMUTE NpaByo pyKy. [lornageste
CBOIO MOfTIOBKY U cKaXute «A, a-To nydie!»

[ToaHMMaem 0be pyku 1 Mallem yUYUTEero
«lpuBeT-npmBeT!», YTOObLI Y MEHA HACTPOEHME
TOXe ObIS10 XOPOLLUUM.

Cnacunbo, caautecs.




CamocTodaTenbHaga pabora

1. CpaBHuUTE uymncna:
On1a
147 n 23
11871 n 11859
2613008 n 2613001

2. B yncnax ctepnu Heckonbko LUmMdp 1 BMECTO
HMX NOCTaBUINN 3BE3O0YKN. BbISCHUTE, Kakoe 13
yucen dornblue 1 3anuunTe B BUOE
HepaBEeHCTBA.

71%** unn 75***




Kputepuun BCcTaBneHns oLeHOoK

Bce npaBunbHO — «YMHULIA»
1 owunbka — «He nnoxo»
2 1 bonee owinbok — « TpeHmnpymncs»




PemneKkcus

- KTO XOPOLUO MNOHAJT TEMY N MOXET
NnoaennuTbCca CBOMMM 3HAHUAMN?

- KOMY HY>XHO eLLe NoTPeHMpoBaTbLCA U Haa
yemM Hago nopabortaTb?

- KaKoe y Bac HacTpoeHune?




lomawHee 3adaHue.

N.5 yntaTtb, OTBETUTb Ha BOMPOCHI,
Ne 171,172




